



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：107年5月15日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

迎接犯保 20 周年 屏東分會榮譽榜榮耀雙十

犯保屏東分會自服務以來，已協助個案2,024件、服務人次達36,873次，於訪視慰問、生活重建、心理輔導及法律協助等服務項目獲得良好評價，在總會歷年業務評鑑績效中，多次獲得第二類組前三名。20年來，因著工作夥伴、團隊成員的相互協助，才能有如此成就。

本(107)年，犯罪被害人保護協會成立20周年，屏東分會邁向成熟、穩健之路，值成年禮時刻，屏東分會「4」如破竹獲得多項榮譽：一、顧問劉坤宗陪同分會慰問萬丹鄉車禍三死命案遺屬，將所拍攝慰問關懷馨生人照片投稿，榮獲犯保20周年慶祝大會「攝影作品展」佳作；二、律師楊水柱自98年起加入分會律師團隊，扶助68件法律訴訟程序、提供義務諮詢，從專業陪伴到成為朋友，幫助馨生人面對陌生的法律訴訟流程，減輕其不安與徬徨無助，獲得總會「專案計畫服務專業人員」獎項；三、馨生志工張育華92年間生命遭逢變故，在茫然不知所措中，屏東分會讓他找回勇氣與希望，體會到「家」的感覺，也因此成為犯保志工，加入服務馨生人的行列，榮獲總會馨生志工表揚；四、20代表成年之始，象徵著犯保服務全面躍升，屏東分會所推舉「馨手相攜，榮耀雙十」獲選總會20周年主視覺標語。

回顧20年成長的足跡，犯保屏東分會雖地處偏鄉、資源有限，卻因著團隊及志工夥伴齊心努力，讓犯保的愛猶如屏東的豔陽在每個角落發光、發熱。



左起：志工楊麗真、屏東地檢署書記官長林佩宜、分會主任委員龍應達、分會律師楊水柱、屏東地檢署檢察長林錦村、志工蘇秀珠、志工楊榮茂



左起：志工蘇秀珠、屏東地檢署書記官長林佩宜、屏東地檢署檢察長林錦村、分會顧問劉坤宗、志工李新福、志工黃麗卿



左起：台灣高等法院檢察署檢察長王添盛(同時兼任犯保總會董事長)、分會志工張育華

● GI 活動主視覺

● 標語SLOGAN

- 核定款：警手相攜·榮耀雙十
- 提案人：屏東分會 彭惠齡

● 主視覺LOGO

- 核定款：相伴與你在一起

